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KORRIGENDA ZUM FRAGEBOGEN

Anhdrung "Optimierung der Aufgabenteilung Kanton — Gemeinden und Neuordnung des Fi-
nanzausgleichs"

Sehr geehrte Damen und Herren

Im Fragebogen wurde die Frage 4.2 auf Seite 7 irrtimlich falsch formuliert.

Korrekt lautet die Frage:

Pro Schiuler tber dem Durchschnitt erhélt eine Gemeinde 2'500 Franken. Pro Schiler unter dem
Durchschnitt bezahlt eine Gemeinde 2'500 Franken. Das Umverteilungsvolumen betragt rund10 Mio.
Franken.

Aus technischen Griinden ist eine Anpassung der Frage im Fragebogen selber nicht mdglich.

Vielen Dank fur die Kenntnisnahme.



